
平成２６年度 観光アンケート調査結果 

この調査はクッチャロ湖に来場する観光客の入込者数を、入場車両（観光バス）をカ 

ウント・調査するとともに、観光客の動向等を把握するために実施しております。 

■期間 平成２６年４月から１１月まで 

■場所 浜頓別町クッチャロ湖畔直売所 

 

 

 

 

 

42% 

9% 

25% 

4% 

8% 

8% 

0% 

4% 

居住地域 

北海道 

東北 

関東 

中部 

近畿 

中国･四国 

九州・沖縄 

その他 

58% 

42% 

性別 

男性 

女性 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4% 9% 

26% 

0% 

4% 

57% 

年齢 

～19 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳以上 

44% 

9% 4% 

43% 

浜頓別町に訪れた回数 

初めて 

2回 

3回 

4回以上 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38% 

33% 

4% 

8% 

17% 

どなたといらっしゃいましたか 

ひとり 

夫婦 

子連れ家族 

その他家族 

友人知人 

61% 

7% 

11% 

3% 7% 

3% 
4% 

4% 

交通手段 

自家用車 

レンタカー 

路線バス 

航空機 

フェリー 

バイク 

ツアーバス 

その他 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17% 

54% 

8% 

4% 13% 
4% 

旅行の目的 

浜頓別観光 

道内周遊 

道外周遊 

仕事 

帰省・冠婚・墓参 

その他 

23% 

36% 6% 

3% 

10% 

3% 

19% 

浜頓別町を選んだ理由 

野鳥観察 

自然観賞 

グルメ 

イベント 

温泉保養 

ツアー 

その他 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42% 

16% 

13% 

5% 

2% 

2% 4% 
16% 

訪れたまたは訪れる予定の観光ポイント 

クッチャロ湖 

ベニヤ 

ウソタン 

クローバー 

ハルニレ 

オオワシ 

ポン沼 

神威岬 

18% 

18% 

18% 

41% 

5% 

浜頓別町での宿泊数または宿泊予定数 

1泊 

2泊 

3泊以上 

日帰り 

無回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22% 

6% 

11% 

2% 

41% 

7% 
11% 

浜頓別町内での旅行費用 

宿泊費 

飲食代 

土産・買い物 

交通費 

合計 

燃料 

パック料金 

22% 

21% 

11% 

14% 

14% 

14% 
4% 

浜頓別町の観光情報入手先 

旅行雑誌 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 

旅行番組 

知友人紹介 

ポスター等 

その他 

無回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75% 

25% 

0% 
0% 0% 

浜頓別町の印象は 

とてもよい 

よい 

普通 

あまりよくない 

よくない 

95% 

0% 

5% 

また、浜頓別町に訪れてみたいですか 

はい 

いいえ 

無回答 



 

■お客様の声 

・白鳥に会えてよかったです。 

・今回は白鳥の飛来の時期でなかったですが、ぜひもう一度、この美しい湖、町を訪れた

いです。 

・ベニヤ原生花園の女性ガイドさんは非常に良かったので、7.8 月に再度訪れる予定。笹や

雑草棟は適宜除去願います。 

・至れり尽くせりです。最優秀です。 

・道の駅があると良い。やきとりじゅんこさん美味しかったです。 

・ｗｉｆｉ（無料の）があれば非常に助かります。 

・皆さん対応が良く気持ちが良い。 

・大変良いです。 

・稚内は風が強いと聞いていましたが、浜頓別もなかなかの強風ですね。白鳥対岸に見え

ました。次はもっと近くでみたいです。浜頓別～豊富へ行くバスが走っていたらよかっ

たのですが。 

・海の幸をもっと食べたい。 

 

 

■観光バス入込状況（４月～１１月）バス会社 ４３社 

月 ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ 計 

乗入台数 29 61 46 46 14 21 66 86 369 

前年実績 33 40 36 50 24 17 42 61 303 

  


